
 
 

Curso DP004 

PAUTA DE EVALUACION 

Datos: 
 

- La pirámide de base cuadrada, por lo tanto todos lados miden 2 metros. 
- La altura de la pirámide es de 3 metros. 

 

 
¿Qué me piden? 
 

- Encontrar el valor del lado 𝐴𝐵 de la pirámide. 

- Encontrar el valor del ángulo 𝛼, que se forma entre la base de la pirámide y una de sus 
caras. 
 

¿Qué debo realizar? 
 

a) Aplicar el teorema de Pitágoras para encontrar la distancia entre 𝑃𝑚 y 𝐵. 
 

b) Aplicar una razón trigonométricas para encontrar el valor del ángulo 𝛼. 
 

 
Solución 
 

a) Aplicar el teorema de Pitágoras para encontrar la distancia entre 𝑃𝑚 y 𝐵. 
 

 

𝐴𝐵2 = (3𝑚)2 + (1𝑚)2  

𝐴𝐵2 = 9𝑚2 + 1𝑚2  

𝐴𝐵2 = 10𝑚2  

𝐴𝐵 = √10𝑚2 ≈ 3,16𝑚  
 

 

Por lo tanto, la distancia entre a y B es 3,16 metros. 
 

b) Aplicar una razón trigonométricas para encontrar el valor del ángulo 𝛼. 

 

 

𝑡𝑎𝑛(𝛼) =
3𝑚

1𝑚
= 3  

  

𝛼 = 𝑡𝑎𝑛−1(3) ≈ 1,25𝑟𝑎𝑑  
 

Considerando que 1 𝑟𝑎𝑑 = 180° 
 

𝛼 = 𝑡𝑎𝑛−1(3) ≈ 71,57°  

 

Por tanto, el valor del ángulo 𝛼 es aproximadamente 1,25 radianes o 71,57º. 
 

 


